

东方神韵首届手镯节上,那只戴镯子的胖脚丫让人记忆犹新,翡翠“子母镯”让人感慨母女同心,依据“沉鱼”“落雁”等典故雕琢的四大“美女”让人爱不释手……在即将到来的东方神韵第三届翡翠手镯节上,你想看到什么样的手镯呢——

手镯节备货忙 特殊需求赶快说



衡量一块翡翠原石的价值,行家要看它能打几只翡翠手镯;衡量一个人对翡翠的了解水平,要看她戴的翡翠手镯的成色。翡翠手镯一直是东方神韵翡翠出货量最大的拳头产品,因此东方神韵每年一届的翡翠手镯节最受总部重视。



1 洛阳店喜获“优先选货权”

看重洛阳深厚的文化底蕴,定位于全国连锁的东方神韵翡翠,3年前选址洛阳王城公园大门西。本着只卖珠宝级翡翠的经营理念,东方神韵翡翠靠货品较高的性价比赢得了一批批回头客。洛阳人对东方神韵品牌的厚爱,让东方神韵洛阳店在公司进行的评比中名列

前茅,并被公司批准有“优先选货权”。

懂行的人都知道,好的翡翠饰品要经过严格挑选。为了获得“优先选货权”,3年间东方神韵翡翠洛阳店全体员工服务细致周到,以零投诉获得总公司连年嘉奖,并于今年国庆节前夕获得总部“服务示范店”称号。另外,连

续两年的“业绩突出奖”也为东方神韵洛阳店此次获得“优先选货权”加分。

第三届手镯节前获得“优先选货权”,就意味着今年的手镯节货品性价比普遍会高于往年,并且可以满足顾客的特殊需求。因此,老顾客如果有什么特殊的需求,请尽早说出来。

3 验镯要过五道关

很多老顾客都知道,东方神韵翡翠的手镯最耐看,却不知道每一只翡翠手镯上柜要过5道关。

每一个成品翡翠手镯首先要过工厂质检专用仪器检测的头道关;公司配货部门则着重从性价比方面进行验收,这是第二道关;入库的质量查验第三关更为严格,再细小的裂纹都要记录在案;店面选货的第四道关

会偏重于卖相,打磨得再光亮而俏色用不好也会被退回;上柜试戴则是第五道关,每一个专柜的翡翠顾问都会从顾客的角度试戴每一只手镯,如果挑出任何一个细微的毛病,该手镯就不会在手镯节上出现。

东方神韵安排5组专业人员严格把守以上5道关,确保手镯节展品品质出众。

2 今年备货四原则

据了解,今年的手镯节早在1个月前就开始准备,现正在整理挑选雕琢出来的成品翡翠手镯。

日前,笔者从东方神韵翡翠洛阳区域韩经理处获悉,此次备货有4个原则:第一是原石方面,

只选用3年以前开采的原石,以保证展出的翡翠手镯具有较强的价位竞争优势;第二是质地方面,只选用种分老且质地细腻的成分,要求无水路、无裂伤;第三是款式方面,以镯宽料厚、圆润饱满为基本要求,其中扁条镯

(内平外圆)占比要在80%以上、仿古镯限制在20%以内,有边角料嫌疑的贵妃镯和有掩盖瑕疵嫌疑的镶金镯一只不要;第四是价位方面,从几百元到百万元以上的都有,尽量满足不同顾客的消费需求。

4 预计12月1日开幕

或许是东方神韵洛阳团队更看重自己辛勤努力换来的荣誉,或许是今年的质量把关更为严格,今年手镯节确定的时间比去年延迟几天。据

悉,第三届东方神韵翡翠手镯节将会在12月1日隆重开幕。

东方神韵翡翠热线:63636667
(李宇辉)



奔腾全系 **促销季** 好车轻松开回家!

三重好礼(进店、试驾、购车)等您拿,

更有奔腾B50(MT限量版)7.88万元;全新奔腾B70(MT舒适型)10.88万元

活动时间:2012年10月22日至2012年12月31日 更多详情敬请垂询当地经销商



奔腾 | BESTURN
进 取 不 止

奔腾全系促销季,将超值进行到底。旗舰车型奔腾 B90 优惠 8000 元起,全新奔腾 B70(MT 舒适型)10.88 万元,奔腾 B50(MT 限量版)空前低价 7.88 万元,更有惊喜优惠,重重好礼。如此购车良机,岂能错过!



洛阳亿众汽车销售服务有限公司
洛阳裕华龙腾汽车销售服务有限公司

销售热线: 0379-65962222
销售热线: 0379-63998111

地址: 洛阳市新区政和路 3 号
地址: 洛阳市瀍河区启明南路延长线 2 排 3 号